Dodatek k provoznímu řádu 1. SC Beach Plzeň
A) Opatření týkající se šatny včetně sprch a WC
Používání  šatny se sociálním zařízením je povoleno jen s co nejkratším časovým využitím s tím, že se na WC mohou souběžně nacházet maximálně 2 osoby, což platí i pro používání sprch (nutno minimalizovat používání prostřední sprchy). Po užití WC je nutné dbát na zvýšenou osobní hygienu. 
Šatna funguje v „průchozím“ režimu pouze pro převlečení, nelze v ní nechávat „civilní“ oblečení a uživatelé musí od sebe dodržovat potřebné vzdálenosti.
K tomu dle nařízení MZ ČR mají být v chodbě i šatně nošeny roušky.
B) Opatření týkající se areálu (kurtů)
Na každém kurtu je třeba, aby se spoluhráči i protihráči vyhnuli pokud možno fyzickému i verbálnímu kontaktu (podávání a plácnutí rukou, sbíhání se, objímání, hecování apod. v těsné blízkosti).
Ke kontaktu sportujících z různých kurtů by mělo docházet v minimální míře. 
V případě, že míč přeletí na jiný kurt s dalšími sportujícími, nechodit  - neběhat pro něj a nechat si jej vrátit pokud možno kopem nohou (dotek rukou není žádoucí).
Případné sportování dětí mladších 15-ti let (včetně vstupu do areálu) je povoleno jen se zodpovědným trenérem (osobou starší 18-ti let), který je při sportovní činnost neustále přítomen i ji řídí, a dále do areálu přichází první, jako poslední ze sportoviště odchází a plně zodpovídá za dodržování závazných pokynů tohoto dodatku.
Sportujícím se doporučuje ohlídat případný pobyt dětí v areálu, nemělo by docházet k jejich zbytečnému nekontrolovanému pobíhání, případné hraní na písečné ploše je třeba mít pod dohledem.
C) Opatření týkají se provozu občerstvení a klubovny
Klubovna není k dispozici veřejnosti ! 
Občerstvení je podáváno u vchodu v režimu „výdejního okénka“ a nápoje jsou prodávány pouze v plastu (plechu) do venkovních prostor (terasy, ochozů, areálu).
Na terase je 1 nádoba na smíšený odpad a pro plast je vyhrazen samostatný stojan s pytlem a žlutým víkem.
Děkujeme za dodržování výše uvedených byť nepopulárních opatření ! 
Aktualizováno dne 13.9.2020 s platností do 4.10.2020
